

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO

Certificación de Viáticos

PARA USO EXCLUSIVO DE LA OFICINA DE ORIGEN

NOMBRE: Mtra. Yazeli Paulina Díaz Montero

PUESTO: Secretaría Técnica de Presidencia

LUGAR: Tulum, Quintana Roo

FECHA: 19 de marzo de 2025

MOTIVO DE LA COMISIÓN

Asistir para apoyar a la comisionada Presidenta, a la Inauguración de la Universidad Tecnológica de Tulum.

Certifico que el comisionado cumplió con los requisitos establecidos, de acuerdo con las fechas que se citan para el cumplimiento de los trabajos encomendados de conformidad a su oficio de comisión.

LICDA. SARA DEL CARMEN ALFARO CASTILLO COORDINADORA ADMINISTRATIVA

Chetumal, Quintana Roo, a ____ de ____ de 2025

PARA USO EXCLUSIVO DE OFICINAS FORANEAS

Esta oficina certifica que el comisionado permaneció en este lugar, en las fechas que se citan y para los trabajos encomendados de acuerdo con el oficio antes citado.

Nombre y firma del

Representante de la oficina foránea

CATURTAMENTO DO SO DO TRADA DE LA CONTRADA DEL CONTRADA DEL CONTRADA DE LA CONTRADA DEL CONTRADA DE LA CONTRADA DEL CONTRADA DE LA CONTRADA DEL CONTRADA DE LA CONTRADA DEL CONTRADA DE LA CONTRADA DE LA CONTRADA DE LA CONTRADA DEL CONTRADA DEL CONTRADA DEL CONTRADA DE LA CONTRADA DE LA CONTR

Sello de la oficina foránea